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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Добровільна реєстрація платником ПДВ: документи та строки 

Відповідно до п. 181.1 Податкового кодексу, 
якщо загальна сума від здійснення операцій з 
постачання товарів/послуг, нарахована (сплачена) 
такій особі протягом останніх 12 календарних 
місяців, сукупно перевищує 300 000 гривень (без 
урахування податку на додану вартість), така особа 
зобов'язана зареєструватися як платник податку на 
додану вартість, крім особи, яка є платником 
єдиного податку.  

Відповідно до п. 182.1 Податкового кодексу, у 
разі, коли особа має менші обсяги оподатковуваних 
операцій, проте бажає зареєструватися платником 
ПДВ, така реєстрація здійснюється за її заявою.  

При добровільній реєстрації потрібно 
враховувати діючу систему оподаткування 
юридичної особи або фізичної особи–підприємця. 

Які документи потрібно подати, якщо особа 
перебуває на загальній системі оподаткування, і 
виявила бажання зареєструватися платником 
ПДВ?  

— Реєстраційну заяву платника податку на 
додану вартість (форма № 2-ПДВ, затверджена 
Наказом Міністерства фінансів України "Про 
затвердження Положення про реєстрацію платників 
податку на додану вартість" від 07.11.2011 № 1394), 

— супровідний лист вільної форми, що містить 
прохання видати свідоцтво про реєстрацію платника 
на додану вартість, 

— довіреність представника (у разі, якщо заява 
подається або заповнюється не керівником, 
відповідно до п. 183.7 Податкового кодексу). 

— документи, які підтверджують відомості про 
здійснення особою постачання товарів/послуг 
(відповідно до п. 3.8 Положення про реєстрацію 
платників податку на додану вартість), зазначені у 
реєстраційній заяві (накладні, договори тощо). 

Відповідно до п. 3.5.3. Положення, усі розділи 
реєстраційної заяви підлягають заповненню. 

Чи перевіряють податкові органи 
достовірність даних, зазначених у реєстраційній 
заяві та доданих документах? 

Відповідно до п. 3.8 Положення про реєстрацію 
платників податку на додану вартість, при 
реєстрації платника ПДВ обов'язково проводиться 
перевірка його реєстраційних даних з Єдиного 
банку даних про платників податку — юридичних 
осіб або Реєстру самозайнятих осіб. 

Чи має значення обсяг доходу від постачання 
товарів/послуг для реєстрації платником ПДВ? 

Податковим кодексом та Положенням не 
передбачений мінімальний обсяг доходу від 
постачання товарів/послуг для реєстрації платником 
ПДВ. П. 183.8 ПК встановлено, що податковий 
орган відмовляє у реєстрації платником ПДВ у разі, 
якщо за результатами розгляду реєстраційної заяви 
та/або поданих документів встановлено, що особа не 
здійснює постачання товарів/послуг або не 
провадить оподатковувані операції відповідно до п. 
180.1 ПК.  

У п.п. 1) п. 180.1 ПК визначено, що особа — 
платник податку на додану вартість повинна 
провадити господарську діяльність . 

Відповідно до п. 14.1.36 Податкового кодексу під 
господарською діяльністю розуміється діяльність 
особи, що пов'язана з виробництвом 
(виготовленням) та/або реалізацією товарів, 
виконанням робіт, наданням послуг, спрямована на 
отримання доходу і проводиться такою особою 
самостійно та/або через свої відокремлені 
підрозділи, а також через будь-яку іншу особу, що 
діє на користь першої особи, зокрема за договорами 
комісії, доручення та агентськими договорами; 

Таким чином, для реєстрації особи як платника 
ПДВ достатньо надати документи, які 
підтверджують хоча б одну операцію з постачання 
товарів/послуг, спрямовану на отримання доходу. 

При цьому необхідно мати на увазі, що код виду 
економічної діяльності (КВЕД) юридичної особи 
також повинен відображати вид діяльності, який 
належить до постачання товарів/послуг з метою 
отримання прибутку. 

(продовження на стор. 22) 
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